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Հարգելի°   դիմորդ 

 

Խորհուրդ ենք տալիս առաջադրանքները կատարել ըստ հերթականության: 

Ուշադիր կարդացե° ք յուրաքանչյուր առաջադրանք և պատասխանների առաջարկվող 

տարբերակները: Եթե Ձեզ չի հաջողվում որևէ առաջադրանքի անմիջապես 

պատասխանել, ժամանակը խնայելու նպատակով կարող եք այն բաց թողնել և դրան 

անդրադառնալ ավելի ուշ:  

 

Ձեր առջև  դրված  թեստ-գրքույկի էջերի դատարկ մասերը ազատորեն կարող եք 

օգտագործել սևագրության համար: Թեստ-գրքույկը չի ստուգվում: Ստուգվում է միայն 
պատասխանների ձևաթուղթը:  

 

Առաջադրանքները կատարելուց հետո չմոռանաք պատասխանները ուշադիր և 

խնամքով նշել պատասխանների ձևաթղթում: Պատասխանների ձևաթղթի ճիշտ 

լրացումից է կախված Ձեր քննական միավորը:   

 

Մաղթում ենք հաջողություն: 

 

 



2 
 

Ա մակարդակ 

 (1-4)  Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 
 

à±ñ ÃÇíÝ ¿ 33; 110 ¨ 143 Ãí»ñÇ ³Ù»Ý³Ù»Í ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ µ³Å³Ý³ñ³ñÁ: 
 
 

 

1) 11   
2) 13   
3) 3   
4) 1 

 
 
 
 
 
 
 

ºñµ Ùï³å³Ñí³Í ÃíÇÝ ·áõÙ³ñ»óÇÝ 9 ¨ ³ñ¹ÛáõÝùÁ µ³Å³Ý»óÇÝ 5-Ç, ëï³ó³Ý 10: 

Æ±Ýã ÃÇí ¿ñ Ùï³å³Ñí³Í: 
 
 

 

1) 41   
2) 42   
3) 43   
4) 50 

 
 
 
 
 
 

183 2a   ÑÝ·³ÝÇß ÃÇíÝ 9-Ç µ³½Ù³å³ïÇÏ ¿: ¶ïÝ»É -Ý: 
 

 

 

1) 0  
2) 1   
3) 2  
4) 4 

 
 
 
 
 
 

Æ±Ýã Ãí³Ýß³Ýáí ¿ í»ñç³ÝáõÙ  7 515 11  ÃÇíÁ: 
 
 
 

1) 0    
2) 3   
3) 4   
4) 5 

 

 

 

a

1  

2  

3  

4  



3 
 

(5-8)  ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ. 
 

2
1 0,6

3
  

 

1) 0,7     

2) 1   

3) 1,4   

4) 2 

 

 

 

 

 
 

 4 9  
 

 

1) 1    

2) –1   

3) 5    

4) 5  

 

 

 

 

 
 

2log 4
3  

 

1) 4     

2) 6      

3) 9   

4) 12 

 

 

 

 

 
 

 0450tg  , »Ã» 
1

2
tg   

 

1) 
1

2
   

2)  
1

2
    

3) 2 
   

4) –2 
 

 

 

5  

6  

7  

8  
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(9-12)  ÈáõÍ»É Ñ³í³ë³ñáõÙÁ. 
 

 7 3
2

1

x

x





 

 

1) 
41

13
   

2) 
19

5
   

3) 
19

5
   

4) 
23

7
 

 
 
 
 
 

 
3x x   

 

1) 0   
2) –1 ¨ 1  
3) –1; 1 ¨ 0  
4) 1 

 
 
 
 
 

 3 5 31 1x    
 

1)     

2) 
32

5
   

3) 6 
   

4) –6 
 
 
 
 
 

  7log 3 29 2x    
 

1) –1 ¨ 1   
2) 10   
3) 26   
4) 0 

 
 
 

9  

10  

11  

12  
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(13-16)  ÈáõÍ»É ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ.  

 

   2 1 3 2x x    
 

1)  0.8;    

2) 
4

;
5

 
 
 

   

3) 
4

;
5

 
 
 

  

4) 
4

;
5

 
 

 
 

 
 
 
 

5 4x   
 

1)  1; 9    

2)  ; 9    

3)  1; 9   

4)  1; 9  

 
 

 
 

   

 2 1 3x    
 

1)  ; 7    

2)  7;     

3) [4; )   

4) 
5

;
2

 
 

 
 

 
 
 

   
73 81x   

 

1)  ;    

2)  ; 3     

3)  3;    

4)  3;   

 

13  

14  

15  

16  



6 
 

(17-20)  Ü³í³ÏÁ ·»ïÇ Ñáë³ÝùÇ áõÕÕáõÃÛ³Ùµ 90 ÏÙ ×³Ý³å³ñÑÝ ³ÝóÝáõÙ ¿ 3  Å³ÙáõÙ, ÇëÏ   

Ñáë³ÝùÇÝ Ñ³Ï³é³Ï áõÕÕáõÃÛ³Ùµ  80 ÏÙ ×³Ý³å³ñÑÁª 4 Å³ÙáõÙ: 
 

È³ëïÁ ù³ÝÇ± Å³ÙáõÙ Ï³ñáÕ ¿ ³ÝóÝ»É 35 ÏÙ ×³Ý³å³ñÑÁ: 
 

1) 8   
2) 6   
3) 7   
4) 11 

 

 

 

 

 
 

Î³Ý·Ý³Í çñáõÙ Ý³í³ÏÁ ù³ÝÇ± Å³ÙáõÙ Ï³ñáÕ ¿ ³ÝóÝ»É 125 ÏÙ ×³Ý³å³ñÑÁ:  
 

 

1) 5   
2) 2,5   
3) 3   
4) 6 

 

 

 

 

 
 

Ü³í³ÏÁ ·»ïÇ Ñáë³ÝùÇ Ñ³Ï³é³Ï áõÕÕáõÃÛ³Ùµ 7 Å³ÙáõÙ ù³ÝÇ± ÏÙ Ï³ñáÕ ¿ 

³ÝóÝ»É: 
 

 

1) 140   
2) 110   
3) 150   
4) 120 

 

 

 

 

 
 

ºÃ» Ý³í³ÏÁ ¨ É³ëïÁ ÙÇ³Å³Ù³Ý³Ï  í³ÛñÇó ß³ñÅí»Ý Ñ³Ï³é³Ï 

áõÕÕáõÃÛáõÝÝ»ñáí, ³å³ ù³ÝÇ± Å³Ù Ñ»ïá Ýñ³Ýó Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ ÏÉÇÝÇ 60 ÏÙ:  
 

1) 2   
2) 2,4   
3) 2,5   
4) 3 

 

 

 

A

17  

18  

19  

20  
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(21-24)  Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 

 na
 
Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛáõÙ 1 11, 0,6a d   : ¶ïÝ»É ³Û¹ åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ  

í»ó»ñáñ¹ ³Ý¹³ÙÁ:  
 

1) 9   
2) 8   
3) 7,4   

4) 8,6 

 

 

 
 

 na
 
Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛáõÙ 1 11, 0,6a d   : ¶ïÝ»É ³Û¹ åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ ³ÛÝ 

³Ý¹³ÙÇ Ñ³Ù³ñÁ, áñÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ 5-Ç:  
 

1) 12   
2) 10   
3) 8   
4) 11 

 

 

 
 

( )nb
 
»ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛáõÙ 2 5243, 9b b  : ¶ïÝ»É  ³Û¹ åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ 

Ñ³Ûï³ñ³ñÁ:  
 

1) 3   

2) –3   

3) 
1

3
   

4) 
1

3
  

 

 

( )nb
 
»ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛáõÙ 2 5243, 9b b  : ¶ïÝ»É ³Û¹ åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ 

³é³çÇÝ ³Ý¹³ÙÁ: 
 

1) 81   

2) 243   

3) 9   

4) 729 

 

 

 

21  

22  

23  

24  
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   (25-28)  îñí³Í  ¿   2 lnf x x x   ýáõÝÏóÇ³Ý:  

 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ áñáßÙ³Ý ïÇñáõÛÃÁ: 
 

1)  ;0      

2)  ;    

3)  ;0   

4)     ;; ee  

 
 
 
 

 
  

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Í³ÝóÛ³ÉÁ 1x  Ï»ïáõÙ: 
 

1) 1     
2) 2   
3) 3   
4) 0 

 
 
 
 

 
 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÏñÇïÇÏ³Ï³Ý Ï»ï»ñÁ: 
 

1) 1 
   

2) 0 ¨ 1  

3) 
1

2
     

4) ãáõÝÇ  

 

 
 

 

 
 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ Ýí³½Ù³Ý ÙÇç³Ï³Ûù»ñÁ: 
 

1)  0;  ¨  ;1   

2) 
1

;
2

 
 

 
  

3) 
1

0;
2

 
 
 

    

4)  1;   ¨  ;0  

 

 

 

25  

26  

27  

28  
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(29-32)  ÎáÝÇ µ³ñÓñáõÃÛáõÝÁ 12 ¿, ÇëÏ ÑÇÙùÇ ïñ³Ù³·ÇÍÁ` 10: 
 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ ÍÝáñ¹Á:  
 

 

1) 13   

2) 342   

3) 15   
4) 17 

 

 

 

 

 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ Í³í³ÉÁ: 
 

 

1) 65    
2) 120  

3) 100   
4) 300  

 

 

 

 

 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ ³é³Ýóù³ÛÇÝ Ñ³ïáõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

 

1) 120   
2) 40

 
  

3) 65
 

  
4) 60 

 
 
 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

 

1) 60
 

  

2) 65    

3) 156   
4) 90  

 

 

 

 

 

29  

30  

31  

32  
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(33-36)  îñí³Í »Ý  1; 2A ,  4; 3B  ,  2; 13C   Ï»ï»ñÁ: 

 

¶ïÝ»É AB  í»ÏïáñÇ Ïááñ¹ÇÝ³ïÝ»ñÁ: 
 

1)  3; 1    

2)  5; 1   

3) 5; 1   

4)  3; 5  

 

 

 

 
 

¶ïÝ»É AC  Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

1) 130    

2) 122   

3) 126   

4) 112  

 

 

 

 
 

¶ïÝ»É AB  ¨ BC  í»ÏïáñÝ»ñÇ Ï³½Ù³Í ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á: 
 

1) 300   
2) 450   
3) 600   

4) 900 

 

 

 

 

 

îñí³Í Ï»ï»ñÇó áñá±Ýù »Ý ·ïÝíáõÙ 
2 2 25x y   ßñç³Ý³·ÍÇ íñ³: 

 

1) A -Ý  
2) A -Ý ¨ B -Ý   
3) B -Ý   
4) C -Ý 

 

 

 

 

 

33  

34  

35  

36  



11 
 

(37-40)  Ð³í³ë³ñ³ëñáõÝ ë»Õ³ÝÇ ÑÇÙù»ñÝ »Ý 3 ¨ 21, ÇëÏ µ³ñÓñáõÃÛáõÝÁ`12: 
 

¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ ÙÇçÇÝ ·ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 
¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ ëñáõÝùÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 
¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

 

¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇÝ ³ñï³·Í³Í ßñç³Ý³·ÍÇ ïñ³Ù³·ÍÇ  ù³é³ÏáõëÇÝ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   37 

   38 

   39 

   40 
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(41-44)  îñí³Í ¿ 2 3 25 3x x x     ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ: 
 

¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý Â²´-ÇÝ å³ïÏ³ÝáÕ ³ÙµáÕç Ãí»ñÇ ù³Ý³ÏÁ: 

  
¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛ³ÝÁ å³ïÏ³ÝáÕ ³Ù»Ý³÷áùñ 

³ÙµáÕç ÃÇíÁ: 

  

¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛ³ÝÁ å³ïÏ³ÝáÕ ³Ù»Ý³Ù»Í ³ÙµáÕç 

ÃÇíÁ: 

 

ø³ÝÇ± ³ÙµáÕç ÃÇí ¿ å³ñáõÝ³ÏáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛáõÝÁ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   41 

   42 

   43 

   44 
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îñí³Í  ¿   sinf x x x   ýáõÝÏóÇ³Ý: 

 

1)  f x  ýáõÝÏóÇ³Ý å³ñµ»ñ³Ï³Ý ¿: 
 

2)  f x -Á  Ï»Ýï ýáõÝÏóÇ³ ¿: 
 

3)  f x -Á  ³×áÕ ýáõÝÏóÇ³ ¿:  
  

4)  0; 10   ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ  f x  ýáõÝÏóÇ³Ý áõÝÇ ×Çßï »ñÏáõ ÏñÇïÇÏ³Ï³Ý Ï»ï:  
 

5)  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ·ñ³ýÇÏÇ x   ³µëóÇëáí Ï»ïáõÙ ï³ñí³Í  ßáß³÷áÕÁ  ½áõ·³Ñ»é 

¿ ³µëóÇëÝ»ñÇ ³é³ÝóùÇÝ:  
 

6) ºÃ» 4x  , ³å³   4f x  :   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   45 
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´  Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 
(46-49)  ´³ÝíáñÝ 9 Å³ÙáõÙ ß³ñ»É ¿ñ 20 Ù2 å³ï, ÁÝ¹ áñáõÙ, ³é³çÇÝ 10 Ù2 ß³ñ»Éáõó Ñ»ïá 

Ýñ³ ³ñï³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛáõÝÝ ÁÝÏ»É ¿ñ 20 %-áí: 
 

ØÇÝã¨ ³ñï³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛáõÝÝ ÁÝÏÝ»ÉÁ µ³ÝíáñÁ 2 Å³ÙáõÙ ù³ÝÇ± Ù2  å³ï ¿ñ 

ß³ñáõÙ: 
          

ø³ÝÇ± Å³Ù ³ßË³ï»ó µ³ÝíáñÝ  ³ñï³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛáõÝÝ ÁÝÏÝ»Éáõó Ñ»ïá: 

 

ø³ÝÇ± Å³ÙáõÙ µ³ÝíáñÁ ß³ñ»ó å³ïÇ ³é³çÇÝ 16 Ù2 -Ý: 

 

ø³ÝÇ± Ù2  ß³ñ»ó µ³ÝíáñÝ ³é³çÇÝ 6 Å³ÙáõÙ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   46 

   47 

   48 

   49 
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(50-53)  àõÕÕ³ÝÏÛáõÝ »é³ÝÏÛ³Ý ëáõñ ³ÝÏÛáõÝÝ»ñÇó Ù»ÏÁ 750 ¿, ÇëÏ ¿ç»ñÇ ·áõÙ³ñÁª 12 6 :  

 

¶ïÝ»É »é³ÝÏÛ³Ý áõÕÇÕ ³ÝÏÛ³Ý ·³·³ÃÇó ï³ñí³Í ÙÇçÝ³·ÍÇ ¨ ÏÇëáñ¹Ç Ï³½Ù³Í 

³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á: 

¶ïÝ»É »é³ÝÏÛ³Ý Ý»ñùÝ³ÓÇ·Ç »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

¶ïÝ»É »é³ÝÏÛ³Ý Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

¶ïÝ»É ³ÛÝ ù³é³Ïáõëáõ Ù³Ï»ñ»ëÁ, áñÇ ³ÝÏÛáõÝ³·ÇÍÁ ïñí³Í »é³ÝÏÛ³Ý áõÕÇÕ 

³ÝÏÛ³Ý ·³·³ÃÇó ï³ñí³Í ÏÇëáñ¹Ý ¿: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   50 

   51 

   52 

   53 



16 
 

  (54-57)  ¶ïÝ»É  ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ. 
 

 3 2m n -Á, »Ã» 1  ¨ 2 Ãí»ñÁ  2 5 0x m x n     Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÝ »Ý: 

 

      
1 12

4 4 1 1x x x
 

     , »Ã» 3x   

 

2 2

2 2

sin

cos

a tg a

a ctg a




, »Ã» 5tga   

 

2 3log 3 log 4

2 2log 1,6 log 10 2


   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   54 

   55 

   56 

   57 
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(58-61)  îñí³Í ¿   212ln 2lnf x x x 
 
ýáõÝÏóÇ³Ý:   

 

¶ïÝ»É  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ½ñáÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ: 
 

Ð³ßí»É   f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Í³ÝóÛ³ÉÁ 1x   Ï»ïáõÙ: 
 

¶ïÝ»É   f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ Ù»Í³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ: 

 

¶ïÝ»É  f x  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÷áùñ³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ 4;e e    ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   58 

   59 

   60 

   61 
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(62-63)  Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 

¶ïÝ»É ·áÝ» Ù»Ï ÏñÏÝíáÕ Ãí³Ýß³Ý å³ñáõÝ³ÏáÕ µáÉáñ ³ÛÝ ù³é³ÝÇß Ãí»ñÇ 

ù³Ý³ÏÁ, áñáÝù ·ñíáõÙ »Ý 0,1, 2, 3, 4 Ãí³Ýß³ÝÝ»ñáí£ 
 

¶ïÝ»É µáÉáñ ³ÛÝ »é³ÝÇß Ãí»ñÇ ù³Ý³ÏÁ, áñáÝóÇó Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñÇ Ãí³Ýß³ÝÝ»ñÇó 

·áÝ» Ù»ÏÁ Ï»Ýï ¿: 
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îñí³Í ¿  
3 7 22 cos 9

x x
x


   Ñ³í³ë³ñáõÙÁ:  

 

1) Ð³í³ë³ñÙ³Ý Ó³Ë Ù³ëÇ ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛáõÝÁ ãÇ Ï³ñáÕ ÁÝ¹áõÝ»É ó³ÝÏ³ó³Í 

¹ñ³Ï³Ý ³ñÅ»ù: 
 

2) Ð³í³ë³ñÙ³Ý ³ç Ù³ëÇ ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛáõÝÁ ãÇ Ï³ñáÕ ÁÝ¹áõÝ»É µ³ó³ë³Ï³Ý ³ñÅ»ù: 
 

3) ºÃ» 0x -Ý Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ï ¿, ³å³ 0x -Ý ¨ë ³ñÙ³ï ¿: 
 

4) Ð³í³ë³ñáõÙÁ ãáõÝÇ é³óÇáÝ³É ³ñÙ³ï: 
 

5) Ð³í³ë³ñáõÙը Ñ³Ù³ñÅ»ù ¿  2cos 9 1x  
 
Ñ³í³ë³ñÙ³ÝÁ: 

 

6) Ð³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ×Çßï »ñ»ù ³ñÙ³ï: 
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SABCD  Ï³ÝáÝ³íáñ ù³é³ÝÏÛáõÝ µáõñ·Ç ABCD  ÑÇÙùÇ ÏáÕÙÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ  

2 2  ëÙ ¿, ÇëÏ µ³ñÓñáõÃÛ³Ý »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ` 2  ëÙ: 

 

1) BD  áõÕÇÕÝ áõÕÕ³Ñ³Û³ó ¿ SAC  Ñ³ñÃáõÃÛ³ÝÁ: 
 

2) ASB  ¨ DSC  Ñ³ñÃáõÃÛáõÝÝ»ñÇ Ñ³ïÙ³Ý ·ÇÍÁ ½áõ·³Ñ»é ¿ AC  áõÕÕÇÝ: 
 

3) ´áõñ·Ç ÑÇÙùÇÝ ³éÁÝÃ»ñ »ñÏÝÇëï ³ÝÏÛáõÝÝ»ñÁ Ù»Í »Ý 450-Çó:  
 

4) ´áõñ·ÇÝ ³ñï³·Í³Í ·Ý¹³ÛÇÝ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ï»ÝïñáÝÇ Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ 

ÏáÕÇó 2  ëÙ ¿: 
 

5) ´áõñ·Ç Í³í³ÉÁ Ù»Í ¿ 6  ëÙ3-Çó: 
 

6) ´áõñ·ÇÝ Ý»ñ·Í³Í ·Ý¹³ÛÇÝ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ ß³é³íÕÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ µáõñ·Ç 

Í³í³ÉÇ ¨ Ýñ³ ÉñÇí Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÇ  Ñ³ñ³µ»ñáõÃÛ³Ý »é³å³ïÇÏÇÝ: 
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